

# B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Nemzeti Múzeum  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelolvasó szeminárium és falólap kiadó  
Dr. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengé  
Helyben egy hónapra 2 pengé  
ELŐFIZETESI ÁRAK:

## A propaganda.

A NEP országos központi értekezlete foglalkozott azzal a szélsőséges sajtókampánnyal, melyet az ellenzéki lapok folytatnak más politikai pártok szervezetei, vezetői, intézményei, egyes közéleti férfiak ellen.

Az értekezleten számos felszólalás hangzott el, melyek legnagyobb része abban csúcsosodott ki, hogy mielőbb végre kell hajtani a Nemzeti Munkalév 9. pontját, mely azt tartalmazza, hogy a sajtószabadságot fenn kell tartani addig a határig, amíg a sajtó valóban a nemzet érdekeit szolgálja.

A nemzet érdeke pedig ma nem lehet más, mint a belső béke, nyugalom fenntartása; ennek érdekében mindazt lehetetlenné kell tenni, ami a belső nyugalmat veszélyezteti s a felekezettek, osztályok, foglalkozási ágak, politikai pártok között mélyreható személyi ellentéteket támaszt, vagy a gyűlölködés szellemét erősíti.

Nemrégiben Halason át Budapestre utaztunk s a gyorsvonati kupéban egy belgrádi magyarul jól értő uri asszonnyal és egy berlini fakereskedővel keveredtünk beszélgetésbe.

Jó magunk is egy sereg napilapot vettünk Halason, a berlini fakereskedő is négy-öt nagy német újságot hozott magával s a lapok tartalmáról beszélgetvén ismertettük kölcsönösen a lapok cikkeit.

A németországi kereskedő valóságos elszörnyűködött, amikor a magyar ellenzéki lapok támadó cikkeit átfordítottuk, de a belgrádi asszony is igen csóválta a fejét s szinte hihetetlennek tartották mind a ketten, hogy vezető államférfiakról olyan tónusban írjanak, mint ahogy a mi ellenzéki lapjaink teszik.

A berlini német kereskedő ismertette azután a saját lap-

jait; azokban a közérdekű, komoly bel- és külpolitikai kérdések, gazdasági, kereskedelmi és ipari problémák olyan tárgyilagosa foglalt helyet, hogy szinte érezni lehetett az erőteljes központi irányítást, mely minden cikken keresztül a nemzeti erők összefogásának és meghatározásának gondolatát szolgálta.

A német kereskedő elképzelhetetlennek mondta, hogy Németországban valaki az embereket, osztályokat, felekezeteiket egymás ellen uszítsa.

A férfikora delén járó kereskedőnél látni lehetett, hogy érzi a felelősséget minden szaváért s homlokegyenest ellentéte volt az örökösen kritizáló magyar elégedetlenségnek.

A német és magyar közép-osztálybeli átlagembert véve, feltűnő a kettő közötti különb-

ség; a magyar valami türelmetlen várakozástól fűtve örökké elégedetlen; a német erős nemzeti öntudattal telten rendíthetetlen nyugalommal végzi a munkáját s bizik tudatosan a nemzete sorsát intézők becsületességében és bölcsességében.

Hogy a német népkarakter így alakult ki, az a berlini kereskedő szerint a német sajtó céltudatos munkájának is köszönhető; amint ahogy másként a mi magyarunk örökös elégedetlenségére hajló jellemző jórésben ugyancsak a magyar ellenzéki sajtó rovására írható.

A sajtó, a betű varázslatos erejét szóbeli propagandával pótolni, de ellensúlyozni sem lehet; ebből a sajtkaoszból más kiút nincs is, mint az új sajtótörvény mielőbbi megalkotása.

## Jubilálnak a villamosüzemek, olcsóbb lesz az áram.

Azzal kapcsolatban, hogy tavasszal lesz 10 éves fordulója annak, hogy a városi villamosüzemek meg alakultak, a jövő év februárjában pedig 50 éve, hogy a bajai gázsólgáltatást, 10 éve pedig, hogy a villamos áramszolgáltatást megkezdték, a villamosüzemek vezetősége az egyes szolgáltatások árának csökkentését tervezi.

Ennek első lépéseként történt az egyfázisú árammérték eddigi 60 filléres kölcsönűdjának 50 fillerre való csökkentése, mely folyó évi január hó 1-ével lépett életbe úgy, hogy a január havi fogyasztással a villamosüzemek már az egytarifás egyfázisú árammérték után a csökkentett 50 filléres kölcsönűdját számlázzák.

A csütörtöki közgyűlés azután folytatta a villamosárammal kapcsolatos szolgáltatásoknak a csökkentését és pedig 35 fillerre mérsékelte a nappali áramnak az árát és oly mértékben csökkentette az ennek alkalmazásához szükséges kéttarifás árammérték kölcsönűdjét is, hogy az mindenki számára gyakorlatilag is hozzáférhető legyen.

Az eddigi 50 fillerről 36 fillerre szállították le a záróra utáni kira-

tilvilágítási és reklámvilágítási célokra szolgáló áramnak az árát, azonkívül különleges díjszabást állapítottak meg a mozgóképszínházak és szállodák, illetve színházak számára is.

Leszállította azonkívül a törvényhatósági bizottság a motorikus áram egységárának az alapdíját az eddigi 40 fillerről 35 fillerre, megnagyobbitotta a fogyasztás nagyságával és az alkalmazott motorok kihatásának mérvével járó engedményeket, továbbá egész különleges díjszabást állapított meg a mezőgazdaság számára, amellyel lehetővé tette azt, hogy a mezőgazdasági áramot — ez különösen Baranyában bír nagy jelentőséggel — a kisgazdák is már használni tudják.

Mint ahogy úgy az órákölcsönűdjének a megváltoztatása, mint az áramegységárának a csökkentése a felsőbbhatóságilag jóváhagyott villamos áramszolgáltatási szabályrendelet is érinti, a törvényhatósági bizottság egyttal kimondta e szabályrendeletnek a fentiek értelmében való módosítását is.

A törvényhatósági bizottságnak e határozata legelsősorban a kis-

iparosokra és a kismotorfogyasztókra bír igen nagy jelentőséggel, mint ahogy azok számára nyújt legfőbb eredményt. De szívesen veszik a házivízvezetékekkel bíró háztulajdonosok is, minthogy ezek most mind lényegesen olcsóbban kapják a szivattyújuk hajtására szükséges áramot.

Még nagyobb örömmel fogadják azonban a kisgazdák, akik a darálást, morzsolást stb. a megelecsébbodott árammal otthon tudják elvégezni, de kereskedőinkre nézve sem lelkiesnyelvőd az, hogy a kirakatvilágítási áramot 15 fillérről olcsóbban kapják.

## Baja város törvényhatóságának bucsuja a volt főispántól.

Baja város közgyűlésén dr. Puskás Dezső h. polgármester felolvasta Baranyi Tibornak Baja és Bácsmegeye volt főispánjának bucsulevelét, melyben elköszön a város törvényhatóságától. A volt főispán meleg hangon emlékezik meg a bizottság támogatásáról. Dr. Puskás Dezső felolvasta ezután a tisztikarnak a volt főispánhoz intézett bucsulevelét.

A törvényhatósági bizottság köszöntését dr. Gonczlik Kálmán apát-  
lébános talmácsolta.

## 1600 pengő a bajai Elaggott Iparosok Otthonára.

A Bajai Ipartestület még a múlt évi közgyűlése során elhatározta, hogy az elaggott, munkaképtelen iparosoknak otthon építet. Erre a célra a múlt évben 500 pengőt vettek fel a költségvetésbe. Az idén már sikerült 1600 pengőt ismét felvenni a költségvetésbe és így most már hamarosan megteremthető lesz az otthon felépítésének anyagi feltétele, amelyhez több bajai iparos ingyen munkát ajánlott fel.

— Bácskában is kanyaró van. Bácskában is erős kanyaróárvány van. A legnagyobb számú kanyaró meg elegendő jelenték Borotáról, Nagybaracsokról, Bácsalmásról és Kunbajáról. A járvány általában mindenütt enyhe lefolyású és aggodalomra nem ad okot.

**Divatárut**

Telefon szám: 188.

**Kötöttárut**

legelőcsöbön

**Rövidárut**

Telefon szám: 188.

**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN, BAJA.****Ürvedetesen csökkent Baján a cse-csemő elhalálozás.**

Baja, 1935. évi népmozgalmi statisztikáján az 1934. évvel szemben javulást mutat ugyan, mégsem beszélhetünk róla megelégedéssel, mert míg a születések száma 475 volt, addig a halálozásoké 495.

Kedvezőbb azonban az az eredmény, ha levonjuk a 35 vidéki születést és a 99 vidéki halálozást, mert így városunk lakosságának 44 lélekkel való természetes szaporodását mutathatjuk ki.

A szaporodások azonban nem a születések számának emelkedése, hanem a halálozások csökkenése a magyarázata.

— **Takarékegyületet létesítenek a szekszárdi iparosok.** Édeskes kezdeményezést valósít meg a szekszárdi ipartestület. Az ipartestület kebeleiben működő takarékegyület akarnak létesíteni. A takarékegyület kisebb kölcsönökkel segíti a meg szorult iparosok segítségére.

**Pedagógiai szeminárium Jánoshalmán és Bácsalmáson.**

A megyei tanítói egyesület pedagógiai szemináriumot tartott február hó 19 én Jánoshalmán, 20 án Bácsalmáson.

A jánoshalmi szemináriumon Szabó István esperesplébános meleg szavakkal köszöntötte dr. Ortay József tanfelügyelőt, aki bár nem magyar anyától született, mégis igaz-  
véri magyari; nemcsak lelkeben, de külsőségeiben is; magyaros motívumú butorokkal rendezte be hivatalos helyiségeit; magyar ruhában jár.

Bármerre jár, mindenütt lelkes harcosa a magyar kulturának.

A szeminárium első előadója dr. Ortay József kir. tanfelügyelő volt, aki a magyar népdalról és a cigányzenéről tartott nagytetszőssel fogadott előadást.

Szemző Antal kerületi felügyelő

a tanterv vezetéséről, Adam József jánoshalmi tanító az énektanításról értekezett.

Vitéz Epres Lipót népművelési titkár a népművelési feladatairól tartott gondosan felépített előadást.

A tanuságos előadást a Finta vendéglőben tartott nagy bankett követte, melyen Horváth Alajos mélykúti esperes köszöntötte fel Ortay József dr. tanfelügyelőt s benne a nemzeti gondolat meg nem alkuvó harcosát üdvözölte.

Másnap Bácsalmáson volt a pedagógiai szeminárium, melynek előadó dr. Ortay József kir. tanfelügyelő és vitéz Epres Lipót népművelési titkárón kívül Fekete József csikériai és Palatinszky Vilmos bácsalmási tanítók voltak, akik mintatanítást mutattak be.

**Osztályharc**

a réten, legelőn.

Nemcsak az emberiség, hanem a természetes gyepék, a rétek és legelők növényvilágadalmán is osztályokra oszlik, mely osztályok egymással állandó küzdelemben élnek. Persze itt nem a hatalomért, igaz, vagy hamis jelszavakért folyik a harc, hanem az éltető napsugárért, levegőért, tenyésztésért.

Emberi szemmel, hasznosságuk szempontjából tekintve, 3 osztályt különböztethetünk meg: a hereféléket, a fűféléket, a gyomokat. Amint az emberek között is szabályozatlan társadalomban a nagyhangú, könyökkel dolgozó, de rendszerint üres fejű emberek törtetnek előre, ép úgy gondozatlan réten, legelőn is a gazok, gyomnövények terpeszked-

nek, elnyomva az értékes fűveket; pillangósokat.

Ha azonban gondozzuk a mezőséget, pl. műtrágyázzuk, hamarosan az értékek kerekednek felül. A szuperfoszfát foszforsavának hatására nemcsak több lesz a hozam, hanem elsősorban a pillangósok, a herefélék gyarapszanak, de a fűfélék is, a gyomok azonban lemaradnak; egyzóval javul a széna, a fű minősége is.

Vizállásos réten a csatá, meg a békarokka uralkodnak, de ha lecsapoljuk, alagsóvezetjük és műtrágyázzuk (mert istállótrágya nálunk a mezőségekre nem jut) egy-kettőre az édesfűvek jutnak uralomra.

eláruljuk azt is, amit a Kör vezetősége meglepetésnek tartott, hogy a hangverseny utáni tánc is lesz, megállapíthatjuk, hogy ezen a bálon fog közönségünk legnagyobb számban és legjobb hangulatban a farsangtól elbucszni.

— **Jégyvárat akarnak Baján felállítani.** A hentes és mészáros iparosok beadvánnyal fordultak a városhoz s abban a városi vágóhídnak hűtő és jégyárral való kibővítését sürgették. A kérelmezők hivatkoztak arra, hogy különösen a nyári nagy melegekben érzik szükségét a jégyvárnak, amikor a hus igen könnyen romlik.

**HIREK.**

Február 22-én, farsang szombatján a Liszt Ferenc-Kör hagyományos zenei humoros estje a Nemzeiben.

Február 22-én 8 órakor a Frontharcos Szövetség műsoros táncestje a Központban.

Február 22-én este 8 órakor farsangbucsuztató bál a Felsővárosi Olvasókörben.

Február 23-án délután 5 órakor a Damjanich-cserkészcsapat farsangi ünnepsége a reálgimnázium dísztermében.

Február 23-án farsangi jelmezes est a Szentistváni Olvasókörben.

Február 24-én este 9 órai kezdettel a Nemzeti Kaszinó farsangi jelmezes estje.

Február 27-én este 8 órakor cigánybál a Központi Szállóban

— **Szentségimádások.** A szentistváni plébánia templomában ma van a nagyböjt előtti szokásos szentségimádás. A ferenciek templomában hétfőn, kedden lesznek a szentségimádások.

**URÁNIA**

Február 22-én  
Február 23-án  
Február 24-én

A legragyogóbb farsangi műsor

**Fehér ló**  
(Im weissen rössel)

Főszerepben:

**Christ Mardayn  
Hermann Thimig  
Ralph A. Roberts  
Theo Lingen.**

**Hattuszerelem  
és  
Hollandi mesejáték**

Hiradó

**Várakozáson felül nagy az érdeklődés Szendy Lajos ma esti hangversenye iránt, amely után tánc is lesz.**

Amióta kitudódott, hogy a mókás álnev mögött Szendy Lajos világhírű és a maga nemében egyetlen zongora humorista rejtőzködik, a Liszt Kör szombati estje után hallatlanul felfokozódott az érdeklődés. Nem is csodáljuk, mert Szendy és feleségét is sokan hallgatták már a rádióban és épen ezért hírlások vagyunk a Kör vezetőségének, hogy áldozatokat nem kímélve a kitűnő művészpárt hívta meg farsangi estjére. Ezúttal, ha még

**CORSO**

Február hó 23-án  
Február hó 24-én

Nagy farsangi műsor!

George O'Brien

**Vadnyugati kalandjai**

2 részben, 20 felvonásban.

I. rész:

Az idegen lovas

II. rész:

A fekete maffia

Hiradó! Hiradó!

— **Legnagyobb rend a zálogházban.** Egyik számunkban mi is írtunk róla, de a fővárosi lapok is írtak a bajai zálogház vezetői közötti állítólagos meggyezéséről, amellyel az árverések eredményét befolyásolni igyekeztek volna. Ezen hírekkel kapcsolatban a kereskedelmi minisztérium leküldte Bajára Vitez Bányai számvevőszéki tanácsost, aki a bajai zálogház ügymenetét is észre visszamenően átvizsgálta és mindent a legnagyobb rendben talált. A vizsgálat az elkerült hírek alaptalanságát igazolta.

— **Egy híres nevezetes bácskai lakodalom.** A hetedhétországra szóló híres nevezetes bácskai lakodalom emléke elevenedni látszik, ha Bácsbokod községben, Schindler úter Marton a bakodi kávéház és moziudvaros J. n. s. fia vezette oltárhoz Schlezak János birtokos gazda gyönyörű leányát Juliskát. A falu legszebb lányának és ugyancsak deák jóvágyu leányok esküvője meg bácskai viszonylatban is szenzációs volt. A házasság főny meghívott vendég napokon át mulatozt a lakdalmas háznál.

**Asztma és szívbetegegség.**

mell- és tüdőbetegségek és angork, a lérmegbetegedések és furunkulózis esetében a mindig kellemes hatású természetes „Ferenc József” keserű íz az emésztéscsatornában tisztítja a gyomrot és belső működést kitűnően szabályozza. Hímes utópai és amerikai kórnikusok (laboratóriusok) egyen lefelé tapasztalták, hogy a betegség kezdetén teljeseleg ő székrekedések a **Ferenc József** víz használatá folytán bizonyosan enyhülnek.

— **A bajai Iparosság panaszt a tanoncoktatás ellen.** Több bajai iparos pan szal fordult az Iparfestülethez a tanoncoktatás rendszere ellen. Az iparos mesterek azt tapasztalták, hogy igen gyakran előfordul, hogy a sürgős munkát nem tudák elvégezni, mert a tanonc már délután 2 órakor elhagyja a tanonciskolát, ha pedig mulaszt, akkor az iparost büntetik meg. Az iparosság megalkalmat indított, hogy a tanoncoktatás délután 4 órákor kezdődjék az iskolában. Az Iparfestület megindította tárgyalásait a tanoncoktatási idő rendezésért.



**Ki ez a ragyogó asszony?**

Micsoda remek haj, mily gyönyörű frizura — mily csodás fény! Nem csoda, ha sokakban felvetődik a kérdés, vajon mivel is ápolják ezt a gyönyörű haját?



**KAMILLOFLOR**

A szőkéknek készült alkálmentes Kamilloflor Special Shampoo megtartja a haj természetes, aranyos fényét és azt visszavarázsolja, ha már elhomosult volna.

**BRUNETAFLO**

Asztór hajoknak készült alkálmentes Brunetaflor Special Shampoo ragyogó mély fényt ad és a sötétbarna színárnyalatokat soha nem sejtett pompában juttatja érvényre.



**Varázsszönyeg**  
**A VARÁZSLÓ PEDIG A Tündérullák**

MERT P. 14.40-ÉRT EGÉSZ ÉVRE AT KÜLDI A POMPÁS LAPOT ÉS EZENKIVÜL ADJA A REMEK

**SZÖNYEGAJÁNDÉKOT!**

Minden előfizetőjének 90K60 em. nagyságú **MÜLSZIES RAJZU KÉLMSZÖNYEGET** AD AJÁNDÉKBA A TUNDÉRUJJAK.

A Lakatos Artur művész-tanár levelei szerinti készült szönyeghez a pompás festésű valódi guapjónapot a **HAZAI FÉSÜSPONÓ** és **SZÖVŐGYÁR** különös gondnal guártotta.

**A TUNDÉRUJJAK**

Magyar Kézimunka Újság előfizetői díje egy évre P. 14.40. Az összeg beérkezése után nyomban kiadjuk az abszolút értékes ajándékot. A részletekben előfizetők részére pedig félretelezők est.

Minden komoly kézimunkaüzelet felvesz előfizetőket.

**T. TUNDÉRUJJAK**  
Bpest, Szervíz-út 3. Tel: 81-8-40.  
Műlások ba nekem is díjtalanul a szönyegyet. Küldjenek mutalványszámot és részletes leírtet.  
Név: .....  
Foglalóadás: .....  
Cím: .....

Előfizetést felvesz: **Breuer Miksa, Huszár Arnold és Szilágyi Ilona kézimunka üzlete.**

— **Ma este díszes külsőségek között tartják meg műsoros bulijukat a fronttharcosok.** Hét óra tartsó lázas készülődés után ma este kerül sor a fronttharcosok műsoros táncestélyére. Amint az elő-eláható volt: páratlanul nagyarányú közlés nyilvánított az estélyt a város közönségének minden részében. A fronttharcosok nem helyett a Központi színházban kellett igénybe venni, hogy a közönség kényelmes elhelyezése biztosítható legyen. Az Összes Fronttharcos Szövetség előzől szembélyezéseket küld le a fényesnek igékező bábra, ez pedig legkezebb tanakozásig annak, hogy a bajai fronttharcosok mai ünnepeget a főzport is támogatta.

— **Felülvezetések a STOSz-bálon.** A február hó 16-án megtartott STOSz bálon a következő 11 felülvezetések folytak be: Bleuer Pál 5, Takács Vilmos 3, Szilágyi György, Reich Farkas Fülöp, Lakatos János, Török Béla, Fuzekas István 2, Buchmans Jakab 150, Preisz Izso, Kanszó Géza, Lukács Miklós, Kamarás József, Fischhoff N., Farkas és Markó cég, Schlessinger N., Bajai Magyar Bank, Kemény József, Székely Leó, Bacsányi József, Kereskedelmi és Iparbank, Bruzst rádióvállalat 1 pengő, Völcsegy Nelly 60 fillért, Goldschmidt N., Pollák N., Majtinszky N., Kottarínka N., Dömötör és Holzer cég 50 fillér felülvezetést adott. A STOSz elnöksége egyben közölte a hírei ki Kemény József költségvetéséről is, aki mint tisztviselőt e fia, a STOSz-bálon a maszkírózást díjtalanul véggezte.

**Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.**

— **Harley kedves regénye** lesz a Millók Könyve 407 száma. Próbakísaszonnyokról, mamóguinekról szól és a külső ragyogás mögött megmutatja igéke (orsókul, szenvedésüket és boldogságukat. Megjelent a Millók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Előfizetési ára negydevre — 13 regény — 2 pengő 40 fillér. Kiadóvatala Budapest IV. Andrást-ut 16.

— **Prágai időjárásutató leg-gömböt fogtak Tolnakegyében.** Dombváról nem messze, az ugy-nepeseit Nyergesi erdőben a mezei pásztorok egy nagyobb légömböt találtak az erdő loi között. A légömböt megállapították, hogy azt prágai meteorológiai intézet engedte fel a megalalás előtt kb másfél nappal.

— **Elvesszett egy darab brilliáns gyűrű.** A rendőrség felhívta a megtalálót, hogy a törvényes követke-mények terhe alatt az államre dör-kapitányságra szolgáltatassa be.

— **Nagy uccai farsangjárásra készülnek Baján.** A város idegenforgalmi hivatala nagyszabású utcai farsangjárást készít elő, a farsang utolsó napjaira. Zenes lesz a jelmezes, alarcs uccai felvonulás, amelyet néhány év óta nyitottak fel és minden évben nagy látványosságnak bizonyul. Az idei farsangra a város idegenforgalmi hivatala karneválhercegi koronát és díszbotot ad a leg-jobbban sikerült, legerdekesebb jelmezesekek. Az idegenforgalmi bizottság a farsang három utolsó napján végli a buralatot a főéren és az eredményt nyilvánosan hirdetik ki.

Kiadóvatalos: **Dr. KHEZY LEHEL.**



## Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

Mindenkinek lehet saját háza!

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál,  
tatarozásoknál is.

Feltétniek, tervek, költségvetések díjtalanul!

Kertvárosi építési vállalat

Schwarz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti-ut, Eternit udvar : Telefon 290.

## Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
febr. 17-től febr. 24-ig

**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

## Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat  
Erzsébet királyné-utca 13.

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

## ruháit

## csináltassa

**Máté Lajos**  
férfi szabónál  
(Sugovicapart).

**2** éves szurkosnyár  
fűz hasáb  
akác ..  
szil ..  
körös ..  
és gömb  
vegyes aprított  
kemény tűzifa

## DOROGI

sajított kocsz, tojás szén,  
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi  
árban azonnal szállít

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA.**  
Telefon 160.

## Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,  
hívja fel telefon : 314-et.

VANCSIK bérautós.

**Éjjel is rendelhető!**

## Rádió-és villanyszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

**KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél**

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron.

Tel.: 242. Kedvező fizetési feltételek. Tel.: 242.

## Saját termelésű tűzifa :

**2 éves  
vágású  
I. száraz**

akác hasábfát  
körös ..  
tölgy ..  
szil ..  
szurkos nyár hasábfát  
fűz hasábfát  
kemény gömbfát  
lány ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50  
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

**Wiesel Sándor és Fia**

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :  
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

## VERTES <sup>szénkereskedelmi</sup> <sup>részvénytársaság</sup> BAJAI FIÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

**tatai tojásbrikettet,**

**kocszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkocszot.**

Ipari szén szeszgyárak, teglagyarak, gőzmalmok és  
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és  
kicsinyben házhoz szállítva.

## Csukott bérautó 6

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben  
megrendelhető **Laky bérautósnál.**

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.